
Project Phoenix ist ein überregionales Personaldienstleistungsunternehmen und Mitglied im

Gesamtverband der Personaldienstleister e.V. (GVP). 

Ein umfassendes Know-how und eine professionelle Betreuung durch unser Team werden von

Kundenunternehmen, Mitarbeitern und Bewerbern sehr geschätzt. Wir stehen Ihnen als

spezialisierter Ansprechpartner an unseren Standorten Berlin, Leipzig, Stendal und Oschatz zur

Verfügung.

Industriemechaniker (m/w/d) im

Lebensmittelbereich

(93)

 Standort: Berlin  Anstellungsart(en): Früh-, Spät-, Nachtschicht, Vollzeit 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Im Rahmen der Direktüberlassung suchen wir für unseren Kunden in Berlin Industriemechaniker

(m/w/d) im Lebensmittelbereich.

Wo du anpacken musst:

Instandhaltung, Umrüstung und Umbau von komplexen Fertigungs-, Abfüll- und

Verpackungsanlagen

Mitwirken beim Aufbau neuer Anlagen

Teilefertigung und Schweißarbeiten

Technische Dokumentation

Worüber wir uns freuen:

Abgeschlossene technische Ausbildung zum Industriemechaniker, Rohrleger oder

vergleichbare Qualifikation

Erste Berufserfahrung, idealerweise aus einem Betrieb der Lebensmittelindustrie oder

aus einer vergleichbaren Tätigkeit

Gute Kenntnisse im WIG-, MAG-, Elektroschweißen

erste praktische Kenntnisse im konventionellen Drehen, Fräsen und Schneiden

Wünschenswert sind Kenntnisse aus den Bereichen:

Lüftung, Heizung und Klimatechnik, der Druckluftaufbereitung und Wartung

Wartung und Instandsetzung von Maschinenbaugruppen wie Ventile,

Pumpen, Fördertechnik (Verdichter)

Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, Englischkenntnisse erwünscht

Selbständige, sorgfältige und sehr genaue Arbeitsweise

Selbständige ergebnisorientierte Arbeitsweise, Belastbarkeit und Flexibilität

Bereitschaft zur Arbeit im Dreischichtsystem, Wochenendarbeit und Rufbereitschaft

Was wir dir bieten:

Lohn nach Tarif plus Zuschläge

Zahlung von Urlaubs- & Weihnachtsgeld

Einsatzort in Berlin & gute ÖPNV-Anbindung

Schutz- & Arbeitskleidung für lau



Attraktives Bonusprogramm

Übernahmemöglichkeit im Betrieb

modernes Arbeitsumfeld und ein gut eingespieltes Team

keine weiteren Kosten

 

Du kannst dich mit dem Aufgabenbereich identifizieren und möchtest ein Teil von uns werden?

Dann freuen wir uns über deine Bewerbung.

Du erfüllst nicht alle Voraussetzungen?

Schicke uns einfach eine Initiativbewerbung.

Zur Speicherung deiner persönlichen Daten verweisen wir auf unsere Datenschutzbestimmungen

unter https://www.project-pdl.de/datenschutz.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Project Phoenix Personaldienstleistungen GmbH

z.H. Maika Müller

Reinickendorfer Str. 11

13347 Berlin

E-Mail: bewerbung-berlin@project-pdl.de

www.project-pdl.de

Solltest du vorab Fragen zu der Stelle haben, stehen wir dir auch gern telefonisch unter 030-680794410 oder

mit unserem WhatsApp-Service unter WhatsApp: 491736382116 zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge, Neubesetzung, Vertretung
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